From: Irina Kovacheva

Sent: Monday, September 28, 2020 3:26 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: Ha BHMMaHKWeTO Ha: gou,. A-p Toaop Yob6aHOB - 3amecTHMK KmeT Ha CToinYHa obuwmHa

OtHocHo: IIpoekT Ha Hapenba 3a mpuem Ha jieria B OOIIMHCKH CAMOCTOSITEITHU IETCKHU SICIIH,
JIETCKY TPAJMHU U B MOJTOTBUTEIIHH IPYIH B OOIIMHCKUTE YUMIIUIIA HA TEPUTOPHSITA HA
CronuyHa o0ImuMHA.

[To oTHOIIEHHE OTMAaHE HA TOYKATA 110 KPUTEPUH 5 - IeTe, KOETO MocemiaBa 00IIMHCKA
caMOCTOsITeITHA sIcjia WM YacTHa JIeTcKa sicia, perucrpupana or CP3U Ha Teputopusra Ha
CronmuHa 00IIMHA Hali-MaKo 6 Mecela Mpean 3anrcBaHe.

VBaxxaemu r-uH Yo0aHOB,

Llenta Ha 3aKOHO/AaTEIHATA CUCTEMA € YCTOMUYMBOCT M PaBHOIIOCTABEHOCT HA TPaXKJaHUTE U
obmiectBoTo. B Tasu Bpb3ka otnananero Ha K5 mo oTHOIIEHHE HA CAMOCTOATEIHH JIETCKU
sicnii 1 Y/15 e He3akoHOCHhOOpa3HO U AUCKPUMUHATHBHO TTOPAIU CIACAHUTE ChbOOPAKEHHUS:

- Jlena, 3alicani B AciaeHu apynu kbM ' nponaxbikaBaT aBTOMaTUYHO B TpaJIMHCKa rpyna
B CBIIOTO 3aBeJeHHe, 1oKaTo Te3u B C/IS u UJIS me kanauaaTcTBaT OTHOBO - B HAKOU
paiionn Ha Codus (Harpumep JIo3eHel) HsIMa HATO €IHA JIETCKA TpajiiHa ¢ SCICHU IPYIIH,
KaKBO IIPOBOKMpA IPaXIaHUTE OT TO3M PalioH Jja ObJIaT TPETUPAHU AUCKPUMHUHATUBHO
CHPSIMO TPaKJIaHUTE B IPYrd paioHU?

- ornaganero Ha K5 camo Ou fano0 ocHOoBaHME 3a HE3aKOHOCH00pa3HU npakTuku B I ¢
SICJIEHU TPYIIU; U3KYCTBEHA IPOMSHA Ha aJJpec C L]l yCeTHAIOCT U IPYTH MOPOYHH NPAKTUKH,
KOUTO MMCJISl BCMUKH MMAT 3a L€ Jja IPEeKpaTT;

- nopu u onaganeto Ha K5 nma 6b11e riiacyBano, To ToBa TpsiOBa aa crane cien Hadop 2019 - 3a
Jla MOXK€E Ha POAUTENINTE Ha Jela, KOUTO TeIbpBa e kanauaarcTeat B [I ¢ sicinenu rpynu,
CAA nmu UCH na Obae naneH n300p U NpeaBUANMOCT, KAKTO U paBHU KPUTEPHUH 3@ BCUUKH
paifonu Ha Codus. ITo orHOmEeHne Ha Habop 2018 u Habop 2019 - To Te TpsiOBa 1a
KaHJMJATCTBAT MO CETalllHUs pell, Thi KaTO KOraTo POJUTENINTE ca 3aliCBaIU JellaTta CH B
CIA u YCH (B mocnenHus ciaydail MHBECTUpAMKK He Mallka cyMa 1oj (opmaTa Ha Takca 3a
3aBEJIEHUETO WJIM TPAHCIIOPT JIO HEr0) T€ Ca IO HAIPaBUJIH C ICHOTO Ch3HAHUE, YE 110 TO3H
HA4MH 1€ UMAT IPEUMYIIECTBO NPU KaHIUAACTBAHETO B IETCKA T'PaJiMHA, TOECT
3aKOHOJATeIHaTa cucTeMa TpsiOBa /1a MPel0CTaBu Taka OCHOBOIIOIArailaTa yCTOMunBOCT.

C yBaxxeHwue,
Hpuna Kosauesa
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